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         23. března 2010 

 
Hans Christian Andersen by se asi divil 
Noc s Andersenem 2010  
26. – 27. 3. 2010 
 
Dne 2. dubna si celý svět připomíná narozeniny dánského pohádkáře Hanse Christiana 
Andersena. Den jeho narozenin je vyhlášen Mezinárodním dnem dětské knihy. Stovky 
knihoven, škol a jiných dětských zařízení v České republice už několik let chystají pro děti tak 
trochu netradiční oslavu -  Noc s Andersenem. Ta letošní proběhne v noci z pátku 26. na 
sobotu 27. března. Městská knihovna v Praze (MKP) pořádá pro malé čtenáře dobrodružné 
nocování již podesáté, a to v jedenácti pobočkách.    
 
Na co se mohou malí nocležníci těšit přibližuje koordinátorka akce v MKP Irena Šormová: 
„Úkolem spáčů v pobočkách Opatov a Novodvorská bude vypátrat poklad, na Opatově to pak 
bude poklad pirátský. Pobočka Barrandov dětem zajistila návštěvu pražských strašidel, vodník 
z Vyšehradu přijde prý osobně, na Smíchově se budou plavit po mořích příběhů, Jírovcovo 
náměstí zaměří program na Františka Hrubína a na Korunní letošní noc věnují samotnému H. 
Ch. Andersenovi.“ 
 
H. Ch. Andersen bude alespoň symbolicky přítomen v Ústřední knihovně MKP na Mariánském 
nám. 1, Praha 1. Velvyslanec Dánského království Jeho Excelence Ole Emil Moesby předá 
účastníkům noci do opatrování bustu dánského pohádkáře sestavenou z LEGO kostiček, aby 
noc dobře proběhla, a přečte dánsky úryvek z pohádky Císařovy nové šaty. Česky tu samou 
část pohádky děti uslyší od  náměstkyně ředitele knihovny Zuzany Kopencové. Oba pak 
společně vyhodnotí kviz o Dánském království a předají dětem první odměny toho večera, které 
poskytl výrobce stavebnice LEGO - LEGO Production s.r.o. v Kladně.  
 
Úplně první Noc s Andersenem se konala v Knihovně Bedřicha Buchlovana v Uherském 
Hradišti v roce 2000. Odtud se velmi rychle rozšířila nejen po České republice, ale do celé 
střední Evropy. „Cílem akce je upozornit veřejnost na to, že knihovna je místem, kde se stále 
něco děje, dá se tam smysluplně trávit volný čas a samozřejmě vybrat pěkné čtení“, vysvětluje 
důvody, proč knihovny Noc pořádají, I. Šormová. 
 
Novinářské veřejnosti bude otevřen program Ústřední knihovny na Mariánském nám. 1, P1 a to od 
20:00 do 21:00 hodin. V průběhu bude možné udělat rozhovor s velvyslancem Dánského království, 
dětmi i knihovníky. Svoji účast, prosím, potvrďte Lence Hanzlíkové (733 160 007).  

 

 
Kladenský závod LEGO Production s.r.o. se zabývá výrobou modelů aut, zvířat i filmových hrdinů z kostiček společnosti 
LEGO, které pak míří do zábavních parků a Legolandů celého světa, ale i do obchodních domů v Evropě i v Americe.    
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